

# STADT HOHENMÖLSEN

# Der Bürgermeister

Stadt Hohenmölsen · Markt 1 · 06679 Hohenmölsen

- Bekanntmachung -

Auskunft erteilt:

Fachbereich II

Gebäude:

Herr Thomas Kanigs Großgrimmaer Straße 2

06679 Hohenmölsen

Telefon:

034441/42210

Fax:

034441/42220

E-Mail:

kanigs@stadt-hohenmoelsen.de

Datum

31.05.2022

### Sehr geehrte Einwohnerin, sehr geehrter Einwohner,

recht herzlich lade ich Sie zur Sitzung des Sozial-, Bildungs- und Kulturausschusses der Stadt Hohenmölsen

> am Donnerstag, dem 09.06.2022, um 18:30 Uhr, Bürgerhaus, Dr.-Walter-Friedrich-Straße 2, 06679 Hohenmölsen,

ein.

## Tagesordnung:

#### I. Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 1. Einberufung der Sitzung und der Beschlussfähigkeit
- Änderungsanträge zur Tagesordnung und Bestätigung der Tagesordnung 2.
- Bestätigung der Niederschrift des öffentlichen Teiles der Sitzung des Sozial-, 3. Bildungs- und Kulturausschusses der Stadt Hohenmölsen am 02.05.2022
- 4. Einwohnerfragestunde
- Beratung zur Vergabe finanzieller Mittel gemäß der Richtlinie zur Förderung 5. der Vereine der Stadt Hohenmölsen und ihrer Ortschaften
- 6. Informationen und Anfragen

#### II. Nichtöffentlicher Teil

1.	Bestätig	ung der Ni	eders	chrift des	nichtöffen	ıtliche	n Teile	es der	Sitzung	des
	Sozial-,	Bildungs-	und	Kulturaus	schusses	der	Stadt	Hoher	nmölsen	am
	02.05.2022									

0	Informationen	Commence -	A C
٠,	Intormationon	und	Antrodor
/	minomianonen	1 11 16 1	AIIIIAUEI

Mit freundlichen Grüßen

Andy Haugk Bürgermeister

Öffentliche Bekanntmachung gemäß § 18 Hauptsatzung der Stadt Hohenmölsen

ausgehängt: 01.06.2022 Unterschrift: \_\_\_\_\_\_

abgenommen: \_\_\_\_\_ Unterschrift: \_\_\_\_\_\_